

# 共同战“疫” 我的同乡英雄

## ——我市援助湖北医疗队队员一线奋战掠影



联合查房



火线入党



将患者抬下救护车



搀扶患者下床活动

2月2日、5日、19日,我市分三批共派出83名医疗队员,奔赴武汉抗击新冠肺炎疫情。这些队员是我市几家医院的重症、心内、呼吸、急救等科室的精兵强将,在武汉抗疫一线上演了一场又一场感人至深的医患故事。他们为鹰城人民争得了荣誉,为鹰城医疗界树立了标杆!

他们有的坚守在华中科技大学附属同济医院中法新城院区、武汉市中心医院后湖院区,有的奔波在转运患者的途中。他们与时间赛跑,用医疗实力战胜了“疫魔”,让一个个患者康复出院。

截至3月17日,第一批医疗队共收治患者70人,已康复出院39人;第三批医疗队共收治患者39人,出院19人。截至3月16日,第二批医疗队出车救护35次,转运患者150人。

3月17日,记者连线了我市援助湖北医疗队数名医疗队员。透过一个个画面,我们看到了他们并肩战斗、顽强不屈、携手前行的片断。(本报记者 牛瑛瑛)

图片由我市援助湖北医疗队队员提供



医患一起加油

### 聚焦特殊群体 聚焦群众关切

## 新华区临时救助困难户21户

**本报讯** (记者毛玺玺 通讯员赵文婷) “镇上了解到你在疫情期间因为没有设备、没法上网课,特意为你申请了救助金,你一定要好好运用这些资金,珍惜来之不易的学习机会。”3月16日下午,新华区焦店镇副镇长张冬梅到龙门口村看望困难学生王本旭。当天,张冬梅带着救助金和慰问品看望了野王村、龙门口村、祁山阳村、褚庄村

的5名贫困学生,为他们送去了关爱。疫情期间,新华区积极开展社会救助工作,分领域强化防控手段,聚焦特殊群体、聚焦群众关切,将党和政府的关怀送到困难群众身边。

该区民政局通过电话、微信等形式,对因新冠肺炎疫情导致基本生活严重困难的群众进行全面排查,建立台账、分类实施救

助,确保不漏掉一个困难群众。“我们在2月下旬和近期分别开展了慰问行动,针对前一阶段排查出的因疫情致困的群众,组织人员为其送去了米、面、油、鸡蛋等。”局长程琳说。同时,该区采取先救助后补办手续的办法,及时启用临时救助备用金,委托镇(街道、管委会)审批临时救助21户,发放救助金13300元。

该区还注意关注困难群体的心理健康,区民政局、团区委、区妇联依托市乐助社会工作服务中心开通了防疫心理支援服务,为困境儿童和居民提供疫情期间的心理援助和防疫知识咨询服务,电话回访了364名困境儿童和102名80岁及以上老人,累计为19位老人、孩子提供了心理咨询服务。

## 花山村邀你赏花拍照

### 获奖者可得奖金和就餐券

**本报讯** (记者邱爽) 3月17日,记者从市城乡一体化示范区应滨街道花山村了解到,花山村第四届“桃花朵朵开”主题摄影大赛3月18日启动。大赛以示范区花山半岛桃花及花山村实景拍摄为主,面向社会公开征稿时间为3月18日至4月30日。大赛要求参赛作品单幅、组照均可,组照需拼版,每人限投3幅,长边不小于4000像素。投稿作品不得人为去除原始拍摄信息,不得用软件进行修饰。

本次大赛共设置一、二、三等奖及优秀奖,其中一等奖1名,奖金1000元(500元现金+500元花山草堂就餐券);二等奖2名,奖金各800元(400元现金+400元花山草堂就餐券);三等奖3名,奖金各600元(300元现金+300元花山草堂就餐券);优秀奖若干,300元花山草堂就餐券。大赛还将征集花山半岛航拍作品,航拍时间不低于3分钟。设一等奖1名,优秀奖两名。



### 疫情防控 不误服务群众

3月17日,市民在湛河区政务服务中心排队等候办理相关事务。

1月31日,该中心公布了大厅各个窗口的办公电话,并对办公区域进行了全面消杀,全面实行预约办公。

截至目前,该中心共办理各项业务785件,接受电话咨询1200余个,接待群众近万人次。

本报记者 姜涛 摄

## 我市启动五一劳动奖状、奖章和工人先锋号推荐评选

**本报讯** (记者王民峰) 3月17日,从市总工会传来消息,即日起,市五一劳动奖状、五一劳动奖章和工人先锋号推荐评选工作启动,申报日期截止到3月26日。

市五一劳动奖状、五一劳动奖章和工人先锋号获得者必须是牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,模范遵守国家法律法规,在群众中享有较高声誉,并具备下列条件之一的先进集体和先进个人:在坚持新发展理念,为

推动我市高质量发展,转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力,防范化解重大风险方面作出突出贡献的;在深化供给侧结构性改革,积极去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板,发展先进制造业,建设知识型、技能型、创新型劳动者大军方面作出突出贡献的;在大力实施乡村振兴战略,推动农业农村优先发展、城乡融合发展,加快推进农业农村现代化方面作出突出贡献的;在推动全面深化改革,抓基层强基础,推进治理体系和治理能力现代

化,破除思想顽疾和体制机制弊端方面作出突出贡献的;在坚定文化自信,激发文化创新创造活力,推动文化事业和文化产业发展,推进我市文化繁荣兴盛方面作出突出贡献的;在全面建成小康社会,提高保障和改善民生水平,坚决打赢脱贫攻坚战,办好人民满意教育,促进更充分更高质量就业,加强社会保障体系建设,加强和创新社会治理,保卫人民生命财产安全方面作出突出贡献的;在加快推进生态文明建设,着力解决突出环境问题,加大生

态系统保护力度,坚决打赢污染防治攻坚战方面作出突出贡献的;在提高党的建设科学化水平,全面从严治党,加强精神文明建设,践行社会主义核心价值观等方面作出突出贡献的;在坚决打赢新型冠状病毒疫情防控阻击战中作出突出贡献的;在其他方面作出突出贡献的。

按照要求,评选推荐要面向基层、面向一线、面向普通劳动者,对疫情防控突出贡献者优先考虑,采取自下而上、优中选优、层层选拔的方式进行。

### 温馨提示 今日天气

晴天间多云,西北风3-4级逐渐减小到2-3级,气温最高24℃,最低8℃

## 郑县公交全面恢复运营

### 许昌洛阳方向班线部分复运

**本报讯** (记者张鸿雨) 3月17日,记者从郑县交通运输局获悉,经县疫情防控指挥部研究决定,自3月17日起,郑县全面恢复城市公交运营,2路、6路、8路、9路、10路公交车每天7:00-18:00运营,30分钟一班。

根据要求,乘客须凭健康码并全程佩戴口罩,实行扫码乘车,进行实名制登记;刷卡或扫码付款,暂停现金支付;严禁随地吐痰、吃东西等不文明行为;驾驶员有权拒绝未佩戴口罩人员乘车,对拒不配合人员有权报

警处理。同时,不建议老年人乘坐公交车。随后,将根据客流变化和疫情防控需求,适时调整间隔时间。

同时,郑县客运中心站于17日恢复了发往洛阳汽车站、许昌南站的部分班车。洛阳班车每天7:30发;许昌班车每天7:20、8:20、9:20发。

郑县近百辆出租车也于3月17日复工。乘客须扫码登记,电子支付,乘客及驾驶员必须戴口罩,每次载客最多2人,乘客坐后排。

## 文化客厅公益课堂开播

### 虚拟场景直播课受欢迎

**本报讯** (记者卢晓兵) 3月16日下午,文化客厅公益课堂舞蹈线上直播课准时开课,市群艺馆活动部主任贾书惠授课,受众1万人次。

受疫情影响,此次市群艺馆直播课程运用多种现代信息技术开展虚拟场景直播,将计算机制作的虚拟三维场景与摄像机现场拍摄的人物活动图像进行

数字化的实时合成,使人物与虚拟背景同步变化,从而实现两者的融合,获得完美的合成画面,并进行实时直播。

据市群艺馆负责人吴佳介绍,课后受众反映,虚拟场景直播公益课给了他们身临其境的感受。从3月16日起,每周一至周五的文化客厅公益课堂直播频道将根据课表时间准时开播。

## 公告

平顶山市卫东区卫生健康委员会于2020年02月28日对张培杰作出了平卫医罚[2020]2号的《行政处罚决定书》,因无法直接送达和邮寄送达,现予以公告送达,自公告之日起,经过60日即视为送达。

如不服本处罚决定,可在收到本处罚决定之日起60日内向平顶山市卫生健康委员会或卫东区人民政府申请行政复议,或者6个月内向卫东区人民法院提起诉讼。

联系电话:0375-3653926 特此公告。  
平顶山市卫东区卫生健康委员会  
2020年3月18日